
令和３年度　卒業生アンケート　回答者１０９人

1 あなたが所属する学科

経済学科 72人

経営学科 37人

入学試験について（実施時期）

良かった 52人

まあまあ良かった 37人

どちらとも言えない 18人

あまり良くなかった 2人

良くなかった 0人

良かった 53人

まあまあ良かった 35人

どちらとも言えない 16人

あまり良くなかった 4人

良くなかった 1人

良かった 55人

まあまあ良かった 30人

どちらとも言えない 22人

あまり良くなかった 1人

良くなかった 1人

良かった 55人

まあまあ良かった 34人

どちらとも言えない 16人

あまり良くなかった 4人

良くなかった 0人

良かった 38人

まあまあ良かった 48人

どちらとも言えない 13人

あまり良くなかった 6人

良くなかった 4人

3

|

1

授業科目について（講義の数や種類）

2

|

1

2

|

2

入学試験について（試験会場）

2

|

3

入学試験について（試験監督員等の対応）

2

|

4

入学試験について（合格から入学までの対応）



良かった 25人

まあまあ良かった 44人

どちらとも言えない 30人

あまり良くなかった 7人

良くなかった 3人

良かった 16人

まあまあ良かった 38人

どちらとも言えない 42人

あまり良くなかった 11人

良くなかった 2人

良かった 22人

まあまあ良かった 38人

どちらとも言えない 27人

あまり良くなかった 17人

良くなかった 5人

良かった 36人

まあまあ良かった 47人

どちらとも言えない 19人

あまり良くなかった 6人

良くなかった 1人

4

不満足である

1 2人

2 8人

3 14人

4 44人

5 41人

満足した

3

|

4

授業科目について（あなた自身の取り組み）

3

|

5

授業科目について（成績評価の方法・基準）

あなたは、１年次の基礎演習、２年次の選択演習、３年次・４年次の専門演習などの少人数教

育に満足しましたか。

3

|

2

授業科目について（講義の内容、面白さ、興味）

3

|

3

授業科目について（教員の教え方、工夫）



5

不満足である

1 5人

2 11人

3 29人

4 44人

5 20人

満足した

6

不満足である

1 2人

2 7人

3 20人

4 41人

5 39人

満足した

7

不満足である

1 0人

2 9人

3 17人

4 54人

5 29人

満足した

良かった 30人

まあまあ良かった 8人

どちらとも言えない 7人

あまり良くなかった 0人

良くなかった 0人

利用したことがない 64人

本学では、人文科学、自然科学、社会科学にわたる幅広い教養科目が開講されています。あな

たは、それらに満足しましたか。

本学では、多様な専門科目が開講されています。あなたは、それらに満足しましたか。

8

|

1

大学の各種学生支援制度について（授業料免除制度）

本学では、コモンツールズ科目（数学・情報、外国語）が開講されています。あなたは、それ

らに満足しましたか。



大学の各種学生支援制度について（奨学金制度）

良かった 29人

まあまあ良かった 20人

どちらとも言えない 9人

あまり良くなかった 1人

良くなかった 2人

利用したことがない 48人

大学の各種学生支援制度について（学生相談制度（学生課、保健室など））

良かった 32人

まあまあ良かった 40人

どちらとも言えない 16人

あまり良くなかった 1人

良くなかった 0人

利用したことがない 20人

大学の各種学生支援制度について（就職支援プログラム）

良かった 40人

まあまあ良かった 38人

どちらとも言えない 6人

あまり良くなかった 4人

良くなかった 4人

利用したことがない 17人

大学の各種学生支援制度について（留学制度）

良かった 8人

まあまあ良かった 5人

どちらとも言えない 6人

あまり良くなかった 0人

良くなかった 1人

利用したことがない 89人

良かった 44人

まあまあ良かった 26人

どちらとも言えない 14人

あまり良くなかった 2人

良くなかった 2人

利用したことがない 21人
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就職支援プログラムについて（履歴書、エントリーシート指導）
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大学の各種学生支援制度について（面接指導）

良かった 38人

まあまあ良かった 25人

どちらとも言えない 13人

あまり良くなかった 0人

良くなかった 2人

利用したことがない 31人

就職支援プログラムについて（業界研究会）

良かった 41人

まあまあ良かった 27人

どちらとも言えない 12人

あまり良くなかった 3人

良くなかった 3人

利用したことがない 23人

就職支援プログラムについて（各種就職対策講座）

良かった 37人

まあまあ良かった 35人

どちらとも言えない 13人

あまり良くなかった 3人

良くなかった 2人

利用したことがない 19人

就職支援プログラムについて（企業訪問記録）

良かった 27人

まあまあ良かった 19人

どちらとも言えない 15人

あまり良くなかった 4人

良くなかった 2人

利用したことがない 42人

就職支援プログラムについて（就職結果開示）

良かった 30人

まあまあ良かった 24人

どちらとも言えない 22人

あまり良くなかった 2人

良くなかった 2人

利用したことがない 29人
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良かった 40人

まあまあ良かった 51人

どちらとも言えない 10人

あまり良くなかった 6人

良くなかった 2人

大学の教育関連施設および設備について（ゼミ室（基礎演習を含む））

良かった 40人

まあまあ良かった 49人

どちらとも言えない 12人

あまり良くなかった 7人

良くなかった 1人

大学の教育関連施設および設備について（視聴覚機器（プロジェクター、モニター等））

良かった 29人

まあまあ良かった 38人

どちらとも言えない 30人

あまり良くなかった 7人

良くなかった 5人

大学の教育関連施設および設備について（WiFi環境）

良かった 26人

まあまあ良かった 29人

どちらとも言えない 17人

あまり良くなかった 27人

良くなかった 10人

大学の教育関連施設および設備について（複写機等）

良かった 36人

まあまあ良かった 35人

どちらとも言えない 33人

あまり良くなかった 3人

良くなかった 2人
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大学の教育関連施設および設備について（講義室）

1

0

|

２



大学の教育関連施設および設備について（電算実習室）

良かった 44人

まあまあ良かった 44人

どちらとも言えない 10人

あまり良くなかった 7人

良くなかった 4人

大学の教育関連施設および設備について（図書館）

良かった 69人

まあまあ良かった 34人

どちらとも言えない 6人

あまり良くなかった 0人

良くなかった 0人

大学の教育関連施設および設備について（体育館、運動場）

良かった 39人

まあまあ良かった 33人

どちらとも言えない 30人

あまり良くなかった 3人

良くなかった 4人

大学の生活・活動の空間としての施設・設備について（空調設備）

良かった 39人

まあまあ良かった 51人

どちらとも言えない 12人

あまり良くなかった 5人

良くなかった 2人

大学の生活・活動の空間としての施設・設備について（トイレ・洗面所）

良かった 80人

まあまあ良かった 25人

どちらとも言えない 4人

あまり良くなかった 0人

良くなかった 0人

大学の生活・活動の空間としての施設・設備について（サークル棟）

良かった 17人

まあまあ良かった 36人

どちらとも言えない 36人

あまり良くなかった 16人

良くなかった 4人
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大学の生活・活動の空間としての施設・設備について（駐車場・駐輪場）

良かった 42人

まあまあ良かった 35人

どちらとも言えない 25人

あまり良くなかった 4人

良くなかった 3人

大学の生活・活動の空間としての施設・設備について（食堂）

良かった 54人

まあまあ良かった 30人

どちらとも言えない 15人

あまり良くなかった 7人

良くなかった 3人

大学の生活・活動の空間としての施設・設備について（売店・自販機）

良かった 56人

まあまあ良かった 39人

どちらとも言えない 10人

あまり良くなかった 3人

良くなかった 1人

大学の生活・活動の空間としての施設・設備について（ゴミ箱）

良かった 71人

まあまあ良かった 26人

どちらとも言えない 8人

あまり良くなかった 3人

良くなかった 1人

12

幅広い知識 64人

深い専門的知識 9人

判断力と創造力 14人

豊かな人間性 17人

主体的に学ぶ力 45人

国際的な視野 10人

社会との結びつき 52人

地域経済への貢献 51人

スポーツや文化活動への貢献 19人
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釧路公立大学は「幅広い知識の獲得」、「深い専門的考察」、「国際的な視野」、「社会との

結びつき」、「開かれた大学」、「産業経済の興隆と文化の向上発展への貢献」を目的や方針
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４年間の修学を終え、下記の項目で、あなたが修得できたと思うものを選んで下さい。

（いくつでも）

地域経済に関する知識 56人

企業・組織に関する知識 44人

国際経済に関する知識 13人

アカウンティングに関する知識 7人

経済や統計の基本知識 29人

法律・政治に関する知識 23人

語学関連の知識と技能 21人

文化、人間、自然に関する教養的知識 56人
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①経済学科, 72人, 

66%

②経営学科, 37人, 

34%

１．あなたが所属する学科

①経済学科

②経営学科

①良かった, 52人, 

48%②まあまあ良

かった, 37人, 

34%

③どちらとも言

えない, 18人, 

16%

④あまり良くな

かった, 2人, 2%

２－１．入学試験について（実施時期）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 53人, 

48%②まあまあ良

かった, 35人, 

32%

③どちらとも言

えない, 16人, 

15%

④あまり良くな

かった, 4人, 4%

⑤良くなかった, 

1人, 1%

２－２．入学試験について（試験会場）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 55人, 

50%
②まあまあ良

かった, 30人, 

28%

③どちらとも言

えない, 22人, 

20%

④あまり良くな

かった, 1人, 1%

⑤良くなかった, 

1人, 1%

２－３．入学試験について（試験監督員等の対応）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 55人, 

50%

②まあまあ良

かった, 34人, 

31%

③どちらとも言

えない, 16人, 

15%

④あまり良くな

かった, 4人, 4%

２－４．入学試験について（合格から入学までの対応）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 38人, 

35%

②まあまあ良

かった, 48人, 

44%

③どちらとも言

えない, 13人, 

12%

④あまり良くな

かった, 6人, 5%

⑤良くなかった, 

4人, 4%

３－１．授業科目について（講義の数や種類）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 25人, 

23%

②まあまあ良

かった, 44人, 

40%

③どちらとも言

えない, 30人, 

28%

④あまり良くな

かった, 7人, 6%

⑤良くなかった, 

3人, 3%

３－２．授業科目について（講義の内容、面白さ、興味）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 16人, 

15%

②まあまあ良

かった, 38人, 

35%

③どちらとも言

えない, 42人, 

38%

④あまり良くな

かった, 11人, 

10%

⑤良くなかった, 

2人, 2%

３－３．授業科目について（教員の教え方、工夫）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 22人, 

20%

②まあまあ良

かった, 38人, 

35%

③どちらとも言

えない, 27人, 

25%

④あまり良くな

かった, 17人, 

16%

⑤良くなかった, 

5人, 4%

３－４．授業科目について（あなた自身の取り組み）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 36人, 

33%

②まあまあ良

かった, 47人, 

43%

③どちらとも言

えない, 19人, 

17%

④あまり良くな

かった, 6人, 6%

⑤良くなかった, 

1人, 1%

３－５．授業科目について（成績評価の方法・基準）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



2人

8人

14人

44人
41人

0人

10人

20人

30人

40人

50人

← 不満足である 満足した →

４．あなたは、１年次の基礎演習、２年次の選択演習、３

年次・４年次の専門演習などの少人数教育に満足しました

か。

5人

11人

29人

44人

20人

0人

10人

20人

30人

40人

50人

← 不満足である 満足した →

５．本学では、コモンツールズ科目（数学・情報、外国

語）が開講されています。あなたは、それらに満足しまし

たか。



2人

7人

20人

41人
39人

0人

10人

20人

30人

40人

50人

← 不満足である 満足した →

６．本学では、人文科学、自然科学、社会科学にわたる幅

広い教養科目が開講されています。あなたは、それらに満

足しましたか。

0人

9人

17人

54人

29人

0人

10人

20人

30人

40人

50人

60人

← 不満足である 満足した →

７．本学では、多様な専門科目が開講されています。あな

たは、それらに満足しましたか。



①良かった, 30人, 

28%

②まあまあ良

かった, 8人, 7%

③どちらとも言

えない, 7人, 6%

⑥利用したこと

がない, 64人, 

59%

８－１．大学の各種学生支援制度について（授業料免除制

度）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない

①良かった, 29人, 

27%

②まあまあ良

かった, 20人, 

18%③どちらとも言

えない, 9人, 8%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

2人, 2%

⑥利用したこと

がない, 48人, 

44%

８－２．大学の各種学生支援制度について（奨学金制度）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない



①良かった, 32人, 

29%

②まあまあ良

かった, 40人, 

37%

③どちらとも言

えない, 16人, 

15%

④あまり良くなかっ

⑥利用したことがな

８－３．大学の各種学生支援制度について（学生相談制度

（学生課、保健室など））

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない

①良かった, 40人, 

37%

②まあまあ良

かった, 38人, 

35%

③どちらとも言

えない, 6人, 5%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

4人, 4%

⑥利用したこと

がない, 17人, 

15%

８－４．大学の各種学生支援制度について（就職支援プロ

グラム）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない



①良かった, 8人, 

7%
②まあまあ良

かった, 5人, 5%

③どちらとも言

えない, 6人, 5%

⑤良くなかった, 

1人, 1%

⑥利用したこと

がない, 89人, 

82%

８－４．大学の各種学生支援制度について（留学制度）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない

①良かった, 44人, 

40%

②まあまあ良

かった, 26人, 

24%

③どちらとも言

えない, 14人, 

13%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

2人, 2%

⑥利用したことが

９－１．就職支援プログラムについて（履歴書、エント

リーシート指導）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない



①良かった, 38人, 

35%

②まあまあ良

かった, 25人, 

23%

③どちらとも言

えない, 13人, 

12%

⑤良くなかった, 

2人, 2%

⑥利用したこと

がない, 31人, 

28%

９－２．就職支援プログラムについて（面接指導）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない

①良かった, 41人, 

37%

②まあまあ良

かった, 27人, 

25%

③どちらとも言

えない, 12人, 

11%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

3人, 3%

⑥利用したことが

９－３．就職支援プログラムについて（業界研究会）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない



①良かった, 37人, 

34%

②まあまあ良

かった, 35人, 

32%

③どちらとも言

えない, 13人, 

12%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

2人, 2%

⑥利用したことが

９－４．就職支援プログラムについて（各種就職対策講

座）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない

①良かった, 27人, 

25%

②まあまあ良

かった, 19人, 

17%
③どちらとも言

えない, 15人, 

14%
④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

2人, 2%

⑥利用したこと

がない, 42人, 

38%

９－５．就職支援プログラムについて（企業訪問記録）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない



①良かった, 30人, 

27%

②まあまあ良

かった, 24人, 

22%

③どちらとも言

えない, 22人, 

20%

④あまり良くな

⑤良くなかった, 

2人, 2%

⑥利用したことが

９－６．就職支援プログラムについて（就職結果開示）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

⑥利用したことがない

①良かった, 40人, 

37%

②まあまあ良

かった, 51人, 

47%

③どちらとも言

えない, 10人, 9%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

2人, 2%

１０－１．大学の教育関連施設および設備について（講義

室）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 40人, 

37%

②まあまあ良

かった, 49人, 

45%

③どちらとも言

えない, 12人, 

11%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

1人, 1%

１０－２．大学の教育関連施設および設備について（ゼミ

室（基礎演習を含む））

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 29人, 

27%

②まあまあ良

かった, 38人, 

35%

③どちらとも言

えない, 30人, 

27%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

5人, 5%

１０－３．大学の教育関連施設および設備について（視聴

覚機器（プロジェクター、モニター等））

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 26人, 

24%

②まあまあ良

かった, 29人, 

27%

③どちらとも言

えない, 17人, 

15%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

10人, 9%

１０－４．大学の教育関連施設および設備について（WiFi

環境）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 36人, 

33%

②まあまあ良

かった, 35人, 

32%

③どちらとも言

えない, 33人, 

30%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

2人, 2%

１０－５．大学の教育関連施設および設備について（複写

機等）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 44人, 

40%

②まあまあ良

かった, 44人, 

40%

③どちらとも言

えない, 10人, 9%

④あまり良くなかっ ⑤良くなかった, 

4人, 4%

１０－６．大学の教育関連施設および設備について（電算

実習室）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 69人, 

63%

②まあまあ良

かった, 34人, 

31%

③どちらとも言

えない, 6人, 6%

１０－７．大学の教育関連施設および設備について（図書

館）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 39人, 

36%

②まあまあ良

かった, 33人, 

30%

③どちらとも言えな

④あまり良くなかっ
⑤良くなかった, 

4人, 4%

１０－８．大学の教育関連施設および設備について（体育

館、運動場）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 39人, 

36%

②まあまあ良

かった, 51人, 

47%

③どちらとも言

えない, 12人, 

11%

④あまり良くなかっ
⑤良くなかった, 

2人, 2%

１１－１．大学の生活・活動の空間としての施設・設備に

ついて（空調設備）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 80人, 

73%

②まあまあ良

かった, 25人, 

23%

③どちらとも言

えない, 4人, 4%

１１－２．大学の生活・活動の空間としての施設・設備に

ついて（トイレ・洗面所）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 17人, 

15%

②まあまあ良

かった, 36人, 

33%

③どちらとも言

えない, 36人, 

33%

④あまり良くなかっ

⑤良くなかった, 

4人, 4%

１１－３．大学の生活・活動の空間としての施設・設備に

ついて（サークル棟）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 42人, 

38%

②まあまあ良

かった, 35人, 

32%

③どちらとも言

えない, 25人, 

23%

④あまり良くなかっ ⑤良くなかった, 

3人, 3%

１１－４．大学の生活・活動の空間としての施設・設備に

ついて（駐車場・駐輪場）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 54人, 

50%

②まあまあ良

かった, 30人, 

27%

③どちらとも言

えない, 15人, 

14%

④あまり良くなかっ ⑤良くなかった, 

3人, 3%

１１－５．大学の生活・活動の空間としての施設・設備に

ついて（食堂）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①良かった, 56人, 

51%

②まあまあ良

かった, 39人, 

36%

③どちらとも言

えない, 10人, 9%

④あまり良くなかっ
⑤良くなかった, 

1人, 1%

１１－６．大学の生活・活動の空間としての施設・設備に

ついて（売店・自販機）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった

①良かった, 71人, 

65%

②まあまあ良

かった, 26人, 

24%

③どちらとも言え

④あまり良くなかっ
⑤良くなかった, 

1人, 1%

１１－７．大学の生活・活動の空間としての施設・設備に

ついて（ゴミ箱）

①良かった

②まあまあ良かった

③どちらとも言えない

④あまり良くなかった

⑤良くなかった



①幅広

い知識

②深い

専門的

知識

③判断

力と創

造力

④豊か

な人間

性

⑤主体

的に学

ぶ力

⑥国際

的な視

野

⑦社会

との結

びつき

⑧地域

経済へ

の貢献

⑨ス

ポーツ

や文化

活動へ

の貢献

系列2 64人 9人 14人 17人 45人 10人 52人 51人 19人

64人

9人

14人

17人

45人

10人

52人
51人

19人

0人

10人

20人

30人

40人

50人

60人

70人

１２．釧路公立大学は「幅広い知識の獲得」、「深い専門

的考察」、「国際的な視野」、「社会との結びつき」、

「開かれた大学」、「産業経済の興隆と文化の向上発展へ

の貢献」を目的や方針にかがげて設立されました。４年間

の修学を終え、下記の項目で、あなたが実現できた（獲得

できた）と思うものを選んで下さい。（いくつでも）



①地域経

済に関す

る知識

②企業・

組織に関

する知識

③国際経

済に関す

る知識

④アカウ

ンティン

グに関す

る知識

⑤経済や

統計の基

本知識

⑥法律・

政治に関

する知識

⑦語学関

連の知識

と技能

⑧文化、

人間、自

然に関す

る教養的

知識

系列2 56人 44人 13人 7人 29人 23人 21人 56人

56人

44人

13人

7人

29人

23人

21人

56人

0人

10人

20人

30人

40人

50人

60人

１３．４年間の修学を終え、下記の項目で、あなたが修得

できたと思うものを選んで下さい。（いくつでも）


